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@ Kehlbalken mit angepassten Pfettenhohen

Geg.. Firsthohe Hauptdach hp, = 2,80m; Grundmafe g,= 6,10m; g,= 3.20m

Sparren 10/16; Kehlsparren 16/22; Pfeften 16/22; gy = 85cm; Gyn = 4,00m.

Sparrenabschnitt Hauptdach 80°

Ges.: Die Anboudachneigung und Firsthohe Anbou wenn die Firstpfeffe des Anbaues
unter der Mittelpfette des Haupfdaches liegt.
Das FuBpfettengrundmal gs3a= 77 wenn die FuBpfetten auf gleicher Hohe sind.
Ldnge und Winkel des Kehlsparrens; die Kehlgrundwinkel yyund vy
Verstichmafie und Auskehlungsfiefen und Senkelldngen saowie die angepassfen
Saumabschnittswinkel fur den Anbau und den Kehlsparren.
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g3,A= 75,8[”] LSZ,H = 440,1[”]
[SB,A = 85,5EIT1
I‘S4,A = 351,5[”]
Osmk = 113.5cm
Lsme= 120.0cm
Ogppk = 033.9cm
Lgpny = S6h4.6Cm
Oszax = 101.2cm
lgzpg = 107, 1cm
Qgpx = 416,4em verwenden.
lgypg = 440, 4cm

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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Cpy = 24,656°
Oy = 13,5cm

Oyy= 14,85cm
Hig= +0,219m
Hoy= +1,688m
Hya= +14675m
W, = 26,872°
Wp = 2,244°

w0, = 27,434°
hea= 166, 7cm
Oy = 361.9m
Yy = 48,516°
Yo = L1484°
gy = 483, 1tm
g = 18,976°
L = 510,8cm
Vy = 7,1tm

ahy = 2,3cm

V, = 9,05tm

ah, = 2,94cm
Wppa = 85,998°
Wppg = 66,276°

Um das Dach und die Berechnung
zu vereinfachen konnte man

fir das Anbaudach das

verfikale Hauptdachobholz

Damit wirden sich die Full=
pfettenkanten in der Kehllinie

treffen.
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